
 

    

   V OLBRAMICÍCH VYBUDOVALI PRO FOTBAL                                              

                                 A NEJEN PRO NĚJ, MODERNÍ ZÁZEMÍ.     

    

     Začátkem dubna 2016 skončily časy, kdy fotbalisté, rozhodčí a ostatní personál 
používal již nevyhovující zázemí z dob dávných minulého století. Přecházení rušné cesty 
z kabin na hřiště, nevlídné prostředí pro fanouška,nemožnost schovat se před nepřízni 
počasí,dřevěná bouda s občerstvením a několik dřevěných prkýnek k posezu, to vše 
neodpovídalo dnešním potřebám k provozování sportu. 
 
  To vše se 10.4.2016 v rámci Dne otevřených dveří, který pro veřejnost uspořádali místní 
fotbalisté, se stalo minulostí. Šatny pro týmy a rozhodčí s moderním sociálním  zařízením, 
krytý prostor pro diváky, kteří mají k dispozici další sociální zařízení, vybavený bufet 
s občerstvením, na patře prostor k venkovnímu posezení.  
Z horního patra mají diváci možnost kochat se fotbalem z nadhledu. Na patře je 
společenská místnost pro schůze, oslavy apod. 
K pořádání utkání nebo jiných venkovních akcí mají pořadatelé akcí k využití 
audiotechniku. 
 
Současně malí fotbalisté mají ke svému sportování konečně vhodné podmínky. 
K úplné spokojenosti patří ještě menší dovybaveni interiéru, terénní úpravy okolí 
novostavby a na podzim by měla proběhnout renovace hrací plochy. 
  
Na tom všem má zásluhu vedení obce Olbramice, které spolu s fotbalovým oddílem, 
dotáhlo úspěšně do konce výstavbu moderního zázemí pro sport a ostatní činnost.  
 
Protože byly dodrženy všechny předepsané podmínky a termíny, podařilo se získat 
na tuto stavbu od Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezko – Úřadu 
Regionální rady dotaci a díky ní se podařilo vše zdárně dokončit a zkolaudovat. 
 
Asi všichni v Olbramicích si přejí, že bude vše sloužit k spokojenosti občanů a jako 
třešničkou na dortu by byl v blízké budoucnosti postup fotbalistů o soutěž výše.    



    

    Vizualizace projektu 

        
      
 
           Šatny a jejich vybavení. 
 
 
     

                                                                                             

 

 

 

 

 



 

Kabina domácího týmu před zápasem. 

                                        

      

 



 Pohled ze hřiště. 

 

 

Pohled od cesty na zadní část budovy. 


